

疫情对中国股市的影响如何发展

疫情对中国股市肯定有影响。全球一体化，谁也别置至身外。股市行情的好坏。决定公司的发展能为。公司盈利高。发展好。股市行情就好。A股目前股价也不会特别高。指数在三千点左右。应该是选股票的好时机。跌出了有的好股票。在将来会有好的收获！

疫情对中国股市有什么影响

这种问题只能说观点，我认为疫情会给经济造成一定的影响，经济也会带来对股市的影响，但是股市友股市的规则，疫情确实没有控制不住这一说，只是看想不想控制。以下这段话摘自徐小明的观点。

国际疫情还在处于鼎盛时期，但国际股市的主跌阶段是提前于疫情的鼎盛时期的，大家可以看到这个时间差异，所以我认为股市见低点的时间也会是提前于疫情从鼎盛到衰退的时间。之前因为各国没有采取严格的限制措施，所以导致疫情增速迅猛，而上周开始达到鼎盛时期之后，各国都采取了限制措施。预计这个限制措施会在2周后起到效果，即下周。

疫情不存在控制的住还是控制不住，关键在于各国是否下定了决心，我们在这个方面做的很好，给世界做了一个榜样。因为有我们的先例，他们一开始就知道怎么做对疫情是对的，下决心牺牲经济需要一个平衡点，这个之前我也讲过。所以，大部分国家都是先观察，等疫情扩大到那个平衡点，他们才能下决心，这个逻辑是很悲催的逻辑。

欢迎大家讨论。

为何印度疫情严重但是股市却持续上涨

因为资本收益与瘟疫不成正比关系，而对印度而言，更是反比关系，也就是人们常说的发国难财，印度的大资本家可乘国难之危大捞一把，一边生灵涂炭，一边日进万金，是这些国家的真实写照，比杜甫所言“朱门酒肉臭，路有冻死骨”有过之而无不及。

全世界疫情这样发展下去会不会出现大量资金投资我股市

这个答案必然是肯定的，为什么呢，因为回顾历史，2016年-今，股市已经给了我们肯定的答案，自2016年6月1日，中国被批准加入msci的那刻起，就已经打开了外资流入A股的国门，而A股长期处于价值洼地，造成这四年以来，有数据表示，外

资流入A股的比例呈近乎每年翻倍的态势，从而也造成了，茅台、恒瑞医药等大批蓝筹股不断的创历史新高，以史为鉴，过去四年是未来A股的缩影，而未来外资将继续持续买入A股优秀的企业成为必然的趋势。

从下图可以看出，外资的流入动向与趋势一目了然，尤其注意，累计流入图中，我选的计量单位是“月”。

如何看待全球疫情与股市的关联性

全球的疫情与股市存在着什么样的关联性？

首先，较为简单的理解就可以是疫情影响经济，经济决定各国的股市走势，目前来看，整体的空头影响是很明显了，只是有的可能得到控制、有的还在进一步扩大跌幅。熟悉A股的投资者应该都能理解，一旦盘面涨多了之后，有点利空消息出来、再配合上急跌，是很容易让投资者不淡定的。所以，在面对这次全球疫情的时候，越是发达国家、持续走牛市多年的股市，受到这种利空影响的时候反应越大，A股的政策市在这个时候也是表现出了正向的一面。

其次，因为此次是全球性的疫情，所以，对于每个国家的进出口影响极大，如果内需消化比较大可能还要好些。不过，就短时间来讲，疫情的发展对各方面消费都冲击很大，除了像互联网+办公、教育等，以及医疗卫生、药物类的有促进作用外，其他绝大部分都是利空的，负面影响靠前的像养殖、餐饮娱乐、旅游等，说白了都是消费，一旦消费受限了，经济的下滑也就是必然的。

因此，包括原油价格下跌在内，在某种层面上说也是因为受到了这次疫情对经济的冲击，以往可能会有扩大内需、刺激消费的举措，可是这个疫情的影响，恰恰对消费这种冲击最大，从国内的限制聚餐、关闭大型综合体等，到现在国外暂停大的体育赛事，对欧美这些国家而言，篮球、足球之类的体育赛事停摆的影响可比国内的要大得多了。